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Η ενίσχυση της διμερούς συνεργασίας μεταξύ Ελλάδας και Ισραήλ στον τομέα της 

πολιτικής προστασίας, υπήρξε το βασικό θέμα συζήτησης κατά τη διάρκεια της χτεσινής 

επίσημης συνάντησης μεταξύ της Πρέσβεως του Ισραήλ κ. Irit Ben Abba και του Γενικού 

Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας κ. Γιάννη Καπάκη, η οποία πραγματοποιήθηκε στην έδρα 

της Γενικής Γραμματείας στην Αθήνα. 

Η Πρέσβης, η οποία συνοδεύονταν από την αναπληρώτρια επικεφαλής της 

διπλωματικής αποστολής κ. Tammy Ben Haim, διατύπωσε την πρόθεση για την από κοινού 

διαμόρφωση ενός ισχυρού πλέγματος προσπαθειών σε θέματα πολιτικής προστασίας που 

θα ενισχύσει την μέχρι τώρα συνεργασία. Οι δύο χώρες έχουν ήδη προβεί σε έγγραφη 

διατύπωση αυτής της πρόθεσης μέσω της υπογραφής σχετικής Διακήρυξης. Ο κ. Καπάκης 

εξαίροντας τις σχετικές πρωτοβουλίες που έχουν ήδη δρομολογηθεί, δήλωσε αρωγός στην 

επίσπευση των διεργασιών για την εκκίνηση της συνεργασίας σε πρακτικό επίπεδο. 

Αμφότεροι οι συνομιλητές δεσμεύτηκαν για τον προγραμματισμό εντός του έτους, 

συνάντησης με την ομόλογη ισραηλινή Αρχή, με σκοπό την περαιτέρω συνέχιση των 

συνομιλιών. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η οποία διεξήχθη σε εξαιρετικό κλίμα, οι δύο 

πλευρές είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις για τα συστήματα πολιτικής 

προστασίας, όπως αυτά έχουν διαμορφωθεί στις δύο χώρες καθώς και για ζητήματα 

θεσμικής δομής των αρμόδιων εθνικών φορέων, εντοπίζοντας κοινά σημεία και 

διαφοροποιήσεις.  

Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας καθώς και η Πρέσβης του Ισραήλ, 

εξέφρασαν από κοινού την ικανοποίησή τους για τα αποτελέσματα της συνάντησης, 

αποτιμώντας την επιδιωκόμενη συνεργασία ως ένα εξαιρετικό δείγμα σχέσεων καλής 

γειτονίας και τόνισαν την σημαντική συμβολή  τέτοιου είδους ευεργετικών συνεργιών στην 

προσπάθεια εκπλήρωσης του θεσμικού σκοπού της πολιτικής προστασίας, που δεν είναι 

άλλος από την προάσπιση της ζωής, της υγείας και της ευημερίας των πολιτών απέναντι 

στον κίνδυνο των φυσικών, τεχνολογικών ή άλλων καταστροφών. 

 


